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Nezaměstnanost v Královéhradeckém kraji zůstala na 3,6 %, 
každý čtvrtý se registruje online přes Klientskou zónu Jenda  

 
• Krajská pobočka Úřadu práce v Hradci Králové evidovala k 30. červnu 2025 

celkem 13 331 uchazečů o zaměstnání, tedy o 49 méně než v květnu 2025.  

• Podíl nezaměstnaných osob v Královehradeckém kraji ke konci června zůstal 
na 3,6 %, nezaměstnanost v celé ČR setrvala na 4,2  %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,6 procentního bodu, 
tedy o 1 940 uchazečů, počet volných pracovních míst se meziměsíčně zvýšil 
o 130 na 3 724. 

• Každý čtvrtý uchazeč o zaměstnání se evidoval online prostřednictvím Klientské 
zóny Jenda. 

 
V Královéhradeckém kraji v průběhu června zůstal podíl nezaměstnaných osob, tedy počet 
dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let k obyvatelstvu stejného věku, 
na 3,6 %. Počet uchazečů o zaměstnání se snížil o 49 osob na 13 331. Ve srovnání se stejným 
obdobím minulého roku bylo evidováno o 1 940 uchazečů o zaměstnání více. Z celkového 
počtu uchazečů bylo 12 376 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně v pracovní 
neschopnosti nebo se neúčastní rekvalifikace.  
 

 
Pozn: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 

automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími.  

 

“Na nezaměstnanosti, která zůstala v Královehradeckém kraji i v červnu na 3,6 %, se 

neprojevily tak výrazně sezónní vlivy. Ve všech okresech kraje zůstal podíl nezaměstnaných 

stejný jako v květnu. Pokles evidovaných uchazečů o zaměstnání jsme opakovaně 

zaznamenali v Trutnově a v Náchodě. Struktura nezaměstnaných se nijak výrazně nemění, 

mírně však roste počet dlouhodobě nezaměstnaných uchazečů. U absolventů škol, kteří 

případně budou potřebovat služby úřadu, očekáváme registraci spíše online a ke konci 

prázdnin a v září,“ popsal Martin Horák, ředitel Krajské pobočky Úřadu práce v Hradci Králové. 

Během června se na pracovištích úřadu práce v Hradci Králové nově zaevidovalo 1 619 lidí, 
z toho 26,6 % tak učinilo samostatně online. Tito uchazeči podali žádost o evidenci 
přes Klientskou zónu Jenda, která je k dispozici na webu a nově v mobilní aplikaci. 
 
Počet nově zaevidovaných byl v červnu meziměsíčně nižší o 66 osob a meziročně vyšší 
o 139 osob. Z evidence úřadu práce odešlo v květnu 1 695 uchazečů, tj. o 177 osob méně 
než v předchozím měsíci a o 51 osob více než v červnu 2024. 

Hradec Králové, 8. 7. 2025 
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V porovnání se situací v ČR klesl počet nezaměstnaných osob ve dvou okresech kraje, 
nejvíce v okrese Trutnov (-2,1 %) a Náchod (-1,3 %). Naopak meziměsíční nárůst byl 
zaznamenán ve třech okresech, konkrétně Rychnov nad Kněžnou (+2,1 %), Hradec Králové 
(+0,7 %) a Jičín (+0,4 %). I přes zvýšení vykazují okresy Rychnov nad Kněžnou a Jičín druhou 
a šestou nejnižší nezaměstnanost v rámci všech regionů České republiky. 
 

 
Pracoviště Úřadu práce v Královéhradeckém kraji evidovala k poslednímu červnovému dni 
celkem 637 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých. Jejich počet klesl 
ve srovnání s předcházejícím měsícem o 93 a ve srovnání se stejným měsícem minulého roku 
byl vyšší o 112 lidí. Na celkové nezaměstnanosti se absolventi a mladiství podílejí 4,8 %. 
Uchazeči o zaměstnání se zdravotním postižením představují na celkové nezaměstnanosti 
15% podíl, v kraji je evidováno 2 051 osob. 
 
V Královehradeckém kraji zaznamenal úřad práce k 30. červnu 2025 celkem 3 724 volných 
pracovních míst. Jejich počet byl o 130 vyšší než v předchozím měsíci. Na jedno volné 
pracovní místo připadalo v průměru 3,6 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Trutnov, kde 
na místo náleželo celkem 5 uchazečů.   
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V rámci nástrojů aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořil 
Úřad práce ČR ke konci měsíce 
června v Královéhradeckém kraji 
celkem 955 osob, z toho 455 osob 
prostřednictvím dotovaného 
zaměstnání. V rekvalifikačních 
kurzech bylo v červnu zařazeno 
279 uchazečů a zájemců 
o zaměstnání. Od začátku letošního 
roku do konce června bylo v rámci 
APZ podpořeno celkem 3 231 osob. 
Úřad práce ČR využil i další 
nástroje, například příspěvek 
na podporu regionální mobility, 
který v červnu čerpalo 47 osob, či 
podporu osob se zdravotním postižením při jejich uplatnění na trhu práce, kterou využilo 
19 osob. 
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici zde: 
https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červenec letošního roku 
vydá Úřad práce ČR v pátek 8. srpna 2025. 
 
 
 
Kontakty pro média: 
 
Mgr. Martin Horák PR oddělení – Ing. Kateřina Pavlíková 
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce tisková mluvčí 
v Hradci Králové E: tiskove@uradprace.cz 
E: martin.horak@uradprace.cz  
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